



Архиепископ Иларион вручил Патриаршие награды благотворителям и храмоздателям

3 июня 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион совершил Божественную литургию в храме святителя Николая в Толмачах при Государственной Третьяковской галерее.

В этом уникальном храме-музее в специально оборудованном киоте хранится величайшая святыня Русской Православной Церкви – Владимирская икона Божией Матери. Ее пребывание в храме святителя Николая в Толмачах позволяет органично сочетать религиозную и художественную природу этого памятника.

Архиепископу Илариону сослужили благочинный Москворецкого округа протоиерей Николай Кречетов, настоятель храма протоиерей Николай Соколов, помощник председателя ОБЦС священник Дмитрий Агеев, духовенство храма и гости в священном сане.

За богослужением пел хор Государственной Третьяковской галереи под управлением заслуженного артиста России А.А.Пузакова.

По окончании литургии архиепископ Иларион по благословению Святейшего Патриарха Кирилла вручил высокие церковные награды людям, потрудившимся в деле восстановления православных храмов. Ордена святой равноапостольной княгини Ольги (II степени) была удостоена заместитель начальника департамента общественных связей ОАО «Лукойл», президент Благотворительного фонда «Лукойл» Н.Ю.Алекперова. Ордена преподобного Сергия Радонежского (II степени) был удостоен вице-президент ОАО «Лукойл» А.К.Матыцын. Главному бухгалтеру ОАО «Лукойл» Л.Н.Хобе был вручен орден преподобного Сергия Радонежского (III степени).

Тепло поздравив награжденных, Владыка Иларион, в частности, сказал: «Я рад сегодня исполнить поручение Святейшего Патриарха – вручить высокие церковные награды людям, потрудившимся в деле восстановления православных храмов. Компания «Лукойл» хорошо известна своими добрыми делами, она активно поддерживает многие социальные и благотворительные проекты Русской Православной Церкви. Масштабное возрождение Русской Православной Церкви, восстановление поруганных святынь, свидетелями которого мы все сегодня являемся, не было бы возможно в полной мере без помощи благотворителей».

«На протяжении шести лет, - сказал далее Владыка, - Господь судил мне управлять епархией нашей Церкви в Австрии, и все эти годы нами велись широкомасштабные работы по реставрации венского Свято-Никольского собора. Большую помощь в этом благом деле нам оказала компания «Лукойл». Мне приятно и радостно сегодня исполнить миссию Святейшего Патриарха, который попросил меня вручать эти награды».

По окончании церемонии награждения пред чудотворным образом Божией Матери «Владимирская» был отслужен молебен. Владыка Иларион поздравил всех собравшихся в этот день в храме с праздником и преподал многочисленным верующим свое архипастырское благословение.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58983/>